

30 сентября 2015 на базе Центра по обучению и реабилитации инвалидов «Парус Надежды» прошел круглый стол на тему: «Социальное сопровождение граждан с инвалидностью по месту жительства». Организатором мероприятия являлся Областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями, который поделился опытом реализации проекта «Лекотека «Учение с увлечением»» как технология работы с семьей по месту жительства».

Круглый стол был открыт выступлением замдиректора Центра «Парус надежды» Юлии Владимировны Турчаниновой, которая рассказала присутствующим о широком спектре услуг, предоставляемых учреждением.

Продолжила мероприятие Екатерина Романова, руководитель проекта «Лекотека «Учение с увлечением»», которая презентовала его результаты. Во второй части встречи присутствующие были приглашены на творческие мастер-классы по «Фелт-терапии «Шерстяная акварель»» и «Эбру-терапии». Психологи Центра по обучению и реабилитации «Парус надежды» Ползунова Ирина Анатольевна, Ежова Мария Андреевна провели мастер-класс «Гармонизация родительско-детских отношений».

Завершилось мероприятие яркими выступлениями воспитанников ГБУ СО «ОРЦ» и танцевального коллектива «Вдохновение», которые вызвали неподдельный восторг у присутствующих.



